



Несовершеннолетний предстанет перед судом за кражу мобильного телефона и причинение тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, 21 июня 2016 года в коридоре общежития, расположенного в р.п. Елань-Коленовский Новохоперского района Воронежской области, между несовершеннолетним, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и его 26-летним знакомым произошла ссора, переросшая в драку. После конфликта подросток зашел в свою комнату, взял нож и вернулся в коридор, где находился его обидчик. Подойдя к мужчине, несовершеннолетний нанес ему ножом не менее четырех ударов в область туловища и верхних конечностей. Потерпевший попытался скрыться, тогда парень отыскал металлическую трубу, проследовал за мужчиной и бросил трубу в сторону потерпевшего, попав ему в ногу. Мужчине удалось забежать в свою комнату, и он вызвал сотрудников скорой медицинской помощи. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы у потерпевшего обнаружены телесные повреждения, которые квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека, создающий непосредственную угрозу для жизни.

Спустя неделю подросток, находясь около реки Елань, увидел, как 13-летний парень оставил на берегу водоема мобильный телефон, спрятав его в одежду. Дождавшись, когда он пойдет купаться, несовершеннолетний похитил телефон, спрятав его в траве. Впоследствии обвиняемый забрал телефон и с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.

На предварительном следствии несовершеннолетний признал вину и дал подробные показания. Похищенный мобильный телефон изъят у его знакомой, осмотрен и возвращен законному владельцу. Его вина также подтверждается показаниями потерпевших и свидетелей, заключениями экспертов, а также иными собранными по уголовному делу доказательствами, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал заместитель руководителя Новохоперского межрайонного следственного отдела регионального следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

управления Алексей Юрченко.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1070924>